

У НАС В ГОСТЯХ

ТРЕТИЙ раз в нашей области выступает с творческим отчетом коллектив Комсомольского-на-Амуре драматического театра. Благовещенские зрители с большой теплотой встретили такие работы театра, как «Маскарад», «Девятая симфония», «Перебежчик», «Мораль пани Дульской» и другие.

Взволновала зрителей и надолго запомнилась игра актера В. Уменушкина в роли Арбенина, заслуженного артиста Татарской ССР Н. Спиридонова в роли князя Звездича (драма «Маскарад»). Интересный образ создала актриса Е. Гильченко в комедии «Мораль пани Дульской».

Как живой с живыми говорит со сцены писатель Николай Островский в спектакле «Девятая симфония». Этот спектакль коллектив театра посвящает Ленинскому комсомолу. В роли Островского выступает актер Б. Петров.

Лучшие работы театра — это свидетельство его неутомимого творчества, поисков своих смелых решений.

Театр наших гостей выполняет благородную миссию: он несет свое искусство широкому зрителю. Коллектив выступил уже в селах Ивановского, Тамбовского, Михайлов-

ского районов. Около трех тысяч сельских тружеников посмотрели спектакли комсомольчан. Сейчас их ждут в Свободном, Белогорске, Райчихинске.

О том, как проходят гастроли, о больших творческих замыслах коллектива рассказал на встрече в редакции газеты «Амурская правда» главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Евгений Николаевич Белов.

Творческие замыслы... Они большие. К пятидесятилетию Советской власти театр намеревается поставить несколько спектаклей из русского классического репертуара, возобновляет постановку «Мужества» по роману В. Кетлинской. История современника найдет отражение в целом ряде спектаклей.

Работники газеты «Амурская правда» пожелали коллективу новых творческих удач, успешных гастролей.

На снимке: артисты Комсомольского-на-Амуре драматического театра на встрече в редакции.

29 ИЮН 1966

